



## 美从台军购账户每月多领上亿元 网友：抱大腿结果

【举世时报驻台北特约记者 张云峰】台湾“国防部”为给对美军购付款，在美联储开设军购账户，存进大笔款子供美方提取。但审计部门发现，2010年到2015年间美方提领军购款子超出各月现实支出金额竟高达上亿美元。台湾又一次被当成“凯子”。

美军财政治理作业手册划定，美军国防账务中央基于须要，可每月从美联储的军购账户计息提领军购案未来30天的预估付款金额。据台湾《团结报》10日报道，台湾“审计部”核查发现，美国国防宁静互助局对台湾2010年到2015年间的军购案，是以60天的平均支出数作为每月提领金额，其每月提领金额超出各月份现实支出金额约0.94亿至2.54亿美元。报道称，台湾“国防部”已洽请美方赞成调降提领基准，由原实验60天的平均支出数，调降为30天，同时调降每月提领金额，以降低台湾军购案款留滞美军军售信托基金的金额实时间。

这不是台湾第一次在对美军购案中被当成凯子。统计显示，李登辉时期台湾军购支出总额(含意向)凌驾220亿美元，陈水扁时期凌驾290亿美元，马英九时期凌驾100亿美元。而美售台军品一直“价美”，像之前出售给台湾的佩里舰，美国昔时曾免费送给盟友，售给其他国家和地域2艘仅需9000万美元，而对台要价则达1.9亿美元。团结新闻网10日还提到，台水师陆战队斥资50亿元新台币对美增购36辆二手AAV7两栖突击车，首期金额已经付款，但美方却见告须延迟3年半交货，台“国防部”原本计划2015年到2019年间陆续吸收这些突击车，但现在得拖到2021年才气分批到位。

有台军将领称，台湾对美采购军存案上百成千、生意业务庞大，统一时间执行的案子，至少横跨5个会计年度，大多数都是遵照双方谈妥的进度付款，但为配合美方招标期程，会泛起提前或延后付款的征象，若某个月份多数案子挤在一起，就会酿成巨额付款，导致台湾在美联储开设的军购计息账户泛起一下被提领巨额款子的征象。他说，部门被提领款子，也可能是已往军售案的欠款，这种情形“审计部不行能搞清晰，就连国防部也很难逐项去算清晰”。团结新闻网称，为应对台美之间庞大的军售付款期程，双方每年都市召开一项军售对账集会，逐一审核付款履约项目，美方每季度也会拿出账单给驻美军事代表团及岛内采购单元举行审查，确保履约。

有岛内网民直指“这就是抱大腿的结果”，另有网友讥笑，“这是蔡英文们要搞‘台独’必须交的掩护费，很合理的”。剖析称，美对台军售一再给“台独”分子幻觉，以为有美国做靠山就可在破裂门路上越走越远，但两岸关系不稳固是影响台湾经济生长的主要因素之一。而台湾优势就在经济，若是输了经济就什么也没有了；纵然花再多钱购置军器，“台独”破裂势力也无法与统一气力相抗衡。

此时此刻，攀登在阶梯上的，正是白沉香。在史莱克七怪正式开始冲击第一考验之前，白沉香在检验着她的进步程度。叶扬站在这光球之中，突然张开嘴巴，那力量竟然就这么被叶扬给吸了进去。自从他成为神级强者之后，竟然发现自己能够触摸到那神之空间了，虽然只是一个门槛，但是比以前只有到了生死存亡的时候才出现强多了。

李庆安在瀚海军的卷宗里很快便找到了赵腥的名字，他是轮台县北城门的守卫，去年因服役满五年而升为队正，不是参战人员。贪官抓了，多收的粮食、银两大多返还，失去的土地回到自己手里，有皇上为穷苦百姓做主，这天算是彻底晴了。从实质上来说，这已经是八蛛矛的第三次进化了，从最早的到它，到唐三猎杀第二只人面魔蛛以及获的小舞十万年魂环，再到眼前这一次，这外附魂骨在不断的进化过程中不但没有变得越来越狰狞，反而是越来越炫丽了。

发布时间：2017-10-18 04:13:19

[viper4android.apk](#)